

Pr. W. Nesküll

Pikk t. 36 k 20

Tallinn.

Estonia.

1
Станник (Ревель)

18/IV 34.

Дорогая Елена Ивановна,

Наш общий друг, г-р Аевей (изд. журнала "Окультура и Уога") прислал мне очень любезное письмо, наскоро прося написать Вам, - он сердечный, хороший человек и очень, видимо, беспокоен моей судьбой, что я могу, так сказать "остареть за бортом". Может быть давно уже сподобано написать Вам или твоего Константина, на чем очень настаивал и г-р Луккин, - и вот теперь, что не стужаясь даже своих друзей, прошу Вас вкратце о своем состоянии. Мотив этого письма, - конечно, не страх "остареть за бортом", что совершенно невозможно, да и не имеет значения, - а лишь установлением явного контакта не впадая в обиды, своим существующим и будущим впереди являющимся друзьям, - которые все почему-то обязательно хотят, чтоб я работала в секторе "рёриховском"

и кажется усердно сообщают Николаю Конкери-
рину о моем существовании. Конечно, я
гораздо сочувствую всем его начинаниям, конечно
в сердце отзвук всей Вашей работе, конечно, кни-
ги, издаваемые при Вашем сотрудничестве - близки
дороги и моя самая большая радость сей-
час это почитать их. Сейчас имеются: "Зов", "Озаре-
ние", "Анти-Ура", две пьесы "Безответности",
"Сердце" и "Мир Огненный" (1-я пьеса) - последние
две на днях присланы Аветьян.

Кроме и что? - трудно писать о себе, -
с тем определением, что определяю мир формулой,
какая из проводников скажет "а", что скажет
остаток в бытии порока?

Конечно, обо мне знает, - как же не знает,
если я уже с 13-летнего возраста ^{знаю и} ~~убиваю~~
моих "Великих Братьев" бы то, что кро-
ме милой судьбы сообщают о них, и с тех пор непрерывно пишу
их в своем сердце! Кроме них ближе и до-
роже - не могу сказать, это зависит от периода.
Почему пишу статью? - но тогда Синтез не нужен.

"Пусть к непроявленному придет" — но это не доллар, когда он единственно возможный.

Великий Учитель — мой настоящий Учитель — Солнце, которую не образно, но реально, — Солнце, духовная Призма Любви, Мудрости, Историю, Силы.

— Я точно знаю, т.к. мой Учитель всегда со мной и лишь от состояния сознания зависит степень обзрения. Но все, даже Солнце, при- казывает миру явлений и проходящее, — все- символы Итого, Кому нет названия, непонимания, непроявленности. А в крать сердца мой, живут все Оми, мои "Великие Бытие", и М, и К-Х. и Гитат и Цица и Лао-Тзе и Ратакришна. Всегда готова работать там, где нужна, исполнить поручение Итого, Кто призывает.

В 1928 г. получила письмо, подписанное "Goutam", написанное при посредстве Суамы Ашвадехананда и пересланное через Vivekananda Ashram другом, теперь, уже утерянным. Это письмо подтверждает простран-

свѣтлѣе протод и даѣт порушеніе протодур-
психически (недрито) Огонь Вел. М. гак, грод
он не опалил сердца.

но с другой стороны на личности, ват ти-
ширей, лепит ^{незаконенная} гятепая карта и пока она
не кончитя или не озаритя - нелзя внидер
на широкое физическое поле, - нелзя пачкар-
Храта грядности сапогами, нелзя, хотя он
гаерично перекладывать свою гятеер на течи
дререт, ^{невозь будить резаные свой боли.} Гадарато, как молу, на тих плоскогорях
сознани, куда личная карта не достигаѣт и
крамь тьсколмких лекцій в Ревель, да ин-
Тературных сотрудничеств - нилдъ не вмеруно,
да и эи "высупленіи" мит по наероательным
просьбам. Психическая не работа, конел,
цѣлостна им, а в зром не сомнѣвается. —

Синтез нужен в наше время, вѣдет только
в Синтез любви и мудрости, в дифферен-
циалин - некавалер и цѣлостно, - но мало гих,
кто хочет Синтеза. Темнѣе споримся, а свѣтѣ.

мы рождены в грязном болоте друг друга и
ослабляют болото болотом. Но когда грянешь
попырки Синтеза, то разобьются по своим
рвеным углам - и остаешься в одиночестве -
широку не пристыют и боятся ее. Второ, что
в России легче будет строить Синтез, а Запад,
думается, обречен. "Упасена пласка ртней,
забывших дух." Вот только страна, откуда
вот пищу, пища, имеет будущность и миссия
в строительстве нового мира, - и потому пи-
бель ее не коснется. Верь и другие очам,
дротко дыр - не даром пришел Петр Донов в
Бомарию и основал там свою общину. —

В ранней своей молодости в Петербурге я имела
счастие дыр ученицей Г.О. Медёса и глубоко бла-
годарна ему за переданное неоцённое теоре-
тическое сокровище: священный язык и учение
о плоскостях сознания. Странная, тяжёлая сущ-
ба это человека близко переплетает одно вре-
мя с мой. Д-р Лужин говорил, что Николай
Константинович указал ему на книгу Г.О.М.

"Энциклопедия Оккультизма". В ней несомненно от-
много элементов, служащих только для укрепле-
ния суеверий, сваянный дух прильнет и
не к особенно высокой степени сознания, си-
стемы она не дает, - но несомненно то наме-
ки, которыми она полна и которые могут по-
служить путеводной нитью для подготовленного ки-
субъективно сознания. Несомненно, Г.О.М. ра-
был посланцем, он и сам это чувствовал, - он
но была дисгармония мысли и неограниченной Ки-
мощности; обладая редко развито интеллекта со-
уклонами от направленности, - в этом была бол-
шая трагедия, да еще в том, что теплот сердца Ок-
противоречил скептицизм. Большой и близкий голо-
вок! -

Большинство явление нашего времени - это субъектив-
ная неподготовленность людей, подходящих к духов-
ным вопросам. Кредиторская субъективная под-
готовка является причиной обращения духовных
знаний в сознании людей. Читают книги, ходят
на лекции, занимаются интеллектуально-объективно

отдельными атрактивными духовными, - но в тушь соз-
 -нание же это не проникает и вливер удушения
 и понижения качества сознания получается как раз
 наоборот: рост эстетизма, предрассудков, фанатизма,
 - нетерпимости и самонравия, - здесь стремится
 - неопознать знания в корневых целях вся-
 -ких личностных функций. Получается в лучшем случае
 ряд гримас, а в худшем предательства. На днях
 - онарь пришлое пережить подобное: указание на
 Книжи двумя годам, кажется некрепко стремление
 ея, уже давно поддерживала в них духовное горь-
 -ние, наконец ^{указание на} ~~дана~~ "Миря сара М." и "Ами-Тогу".
 Оказались предателями, негатающими неопознать
 о- для стоек корневых целей. Советер упрекает в недо-
 -стойно держат равновесие между пофизично и одухотворенно
 старинной оснотрительности. Болюно видеть, как
 в- "первенство постоанно протививается на гечивичную
 - похмедку", как лучшие возможности упускаются
 - ради мелочных корнетей... -

Зорояа Елена Ивановна, когу еще рассказывает Вам
 о своей младшей дочке. Она учится в юрьевском уни-
 -верситете, специальность - химия. ей 18 л. Стою специаль-

Laulasmaa, 20 / VII 34. 5
"Срвана пвак"
(красиво казание!)

Дорогая Елена Ивановна,

Сердечное Вам спасибо за Ваше письмо. В первый момент, не скрою, сердце немного испугалось от долины за сквозняком тем недовольства, но лишь в первый момент. Я от этого понимаю, что не можете Вы отнестись со естественным добрым прием к тому, что Вам пишут. И все же даже зная реакцию на свои ошибки, я бы написала все самое, т.к. на "юго-восток" я могу писать лишь с полной искренностью и единственной заботой было не допустить ни точки неправды. Теперь же осталась лишь радость от Вашего привета.

Вы совершенно правы, говоря, что сейчас больше пишущих, чем прежде, что гласные несутся заставили модой "аризадумарей". Именно среди "неподготовленных" и неинтересных "окультуривших" людей можно встретить искренний отклик. Тут, в своих лекциях я не широко-*) и многих пафосных беседах

вписано "о немыслимом для большинства Синтеза,
а старается лишь расширить сознание, поддержи-
вая, конечно, необходимость синтетичности, с целью
создать возможно широкие кадры бойцов за свет
и за строительство новой ступени человеческой
эволюции, причем, как на обмундированной Силе
вол указываю на Солнце. Тогда символ "дети
Солнца" правлен и поныне в современной
Великой Битве. Оркестр теплый и прозаиче-
ский. Но другое дело в среде великих прене-
ших оккультных и теософических организаций,
к чему и относится замечание о группе Синтеза.
Некоторые из них имеют на-
зад и взяли на себя инициативу объединить
их, хотя бы в мире их президентом. И в
наступавшем прозе на недоброе следствие
волн и отступившие сердца. Казалось бы,
это подготовленные к новому строительству и
Синтезу кадры можно как раз вернуть перед
улиц прошедших кое-какую школу естественной

подготовки людей, - но они-то и оказались непригодными. Испытка оказалась намеренно неудачной, это второй раз ее не повторю. Вначале кто-то охотно откликнулся, - но затем оказалось, что лишь с целью каждой перебраться на свою сторону и обидеть себя других, а когда это не удалось, то обвинили друг друга и меня в черной магии. Книжки Учения они не принимают, ограничиваясь каждым словом "пророками". Может быть все дело в том, что нельзя новое влить в старое мши? - Но не жалко, что случилось, что от меня зависело, что обвинил их с мертвой точки сифидеренциации, когда он в приделах держим. Результаты не ~~не~~ от нас зависело, не в полной мере. Огдынные лица это-то покуда.

21/III 34

Продолжение письма после непродуманной ночи бражесекано нападения. Эти нападения производятся уже давно, начиная с Петербурга до войны. Иногда очень сильны. А этой весной ~~правили~~ меня уже физическим ядом. Кажется, ~~т~~

"Защита Благославения", К. К. говорит, что по вра-
гам судят о качестве производимой работы...

Вы пишете, что "весь идеал социализма
срывается от отсутствия синтеза в духе вопреки". Но я
всегда полагала, что всякий "вопрекизм" - уловка
темных, ибо он в корне противоречит социали-
стическому наряду, противоположен вопреки без-
ответственности масс. Мы каемся, что неини-
циативная демократия, возмущенная и предрасположенная
на основе сознания ответственности каждого и
на фундаменте обязанностей, обуславливающих
права, демократия, как сотрудничество всех/всех
и должна быть с максимумом напря-
жения личной инициативы во имя Всеобщего
Блага, - вот та социальная основа для строи-
тельства нового мира. А ведь для этого необходи-
мо приобретение материально сознанием в той или
иной мере для каждого. Может быть такая пе-
рестройка покажется многим ^{долгосрочной} ^и тяжелой, - но ведь
настроившаяся Рабская свобода, хотя она из раток

узкой личности / и творчество - рождается от стра-
дания и только такая работа прочна. И думаю,
что пробуждение такого сознания мне придет в
России, т.к. в России всегда меньше было отождес-
вления с личностью, чем на Западе. Вообще
послание к Силезии и Жермиче, народ, стремящий-
ся к духовным ценностям, основательный в
своей несколько замедленной динамике, сол-
нечный на северной лад, сердечный и очень
уравновешенный. Как раз за последний год
крепко едал несколько экзаменов. Мой муж
много работает для преобразования этого народа
в строителей Нового Мира, я ему помогаю, но
по недостаточному знанию языка, могу оказывать
лишь субъективно помощь, - вся организацион-
ная работа и активное проявление - его, и
потому пусть он сам, если хочет, напишет Вам
или Н.К. подробности об этой работе.....

Теперь хотелось бы обратиться к Вам с вопро-
сами по Учению, не знаю, полагаете ли ставить

таковые, но если возможно - не откажите от-
речь. В общем Учение так просто, подробно и
и ясно изложено, что остается лишь прильнуть к
его. Конечно, много недоговоренностей, но то, что
можно прочесть между строк - всегда самое
ценное, точное, и неповторимое. Замечатель-
но ядром формулировок, не совсем правиль-
ной по оборотам, но замечательно точной и мощ-
ной. Скажите, если возможно, на каком языке
дается Учение и точно ли сохранил стиль Учения.
Везде в моих тьмах прямо слышно, как Он
говорит. - Было так много, так бесконечно
много открыто, для потымающего раскрыто
весь путь посвящения до высочайших степеней
сознания. Везде это собственно "призывание на
путь на улицах и перекрестках" (пригла Христа
о званых и избранных). Тот факт, что книги
Учения, т.е. Путь Посвящения в таком объеме и с
такими описаниями дан всем, показывает,
конечно, серьезность момента, а кроме того на-

- полагает на преподавателя большую ответственность и в то же время, как преподаватель, должен помочь студентам и нести эту ответственность, что и является самой серьезной подготовкой к строительству новой стадии эволюции.

Перед тем, как говорить о книгах Упеня, я всегда предупреждаю, что эти знания этих книг обидчивы, что по их прочтению нельзя оставаться на прежней стадии сознания, что они заставляют стар динамично идти или дружить сторону.

К сожалению наряду с повышением уровня сознания выжла и радикальные обратные примеры (к счастью не я обратил на внимание на Упеня): председатель ревельск. антропологического об-ва написал пародию на книгу "Озарение", худ. Кайгородов и его жена заявили, что книги эти перломантины, что Рёрин "подделал махади" и сам перный мах. Председатель кружки старой философии (не Блаватской, а не Бизант), заявил, что движение Рёрина есть "ошибка Упеня М.", кот. влде "миш-

младший брат К.-Х. и поэтому может ошибаться?
Эти люди, натурные по существу, после таких
определений, ярко перешли в стан врагов,
сейчас же нашедших с ними контакт, по-
вернулись сущности сознания и осознания.
Знаю еще случаи, когда люди, после прочтения
"Озарения" и "Агни-Йоги", люди хорошие, до
сих пор честные и добрые, вдруг начали про-
являть свои самые плохие формы скрытые ка-
чества. Знаю, что помощь в таких случаях
нельзя, происходит исцеление, или "выборачи-
вание перапки", как выразился К.-Х. в одном
из писем своих к Синет'у. Вот это и заде-
ляет для осознанной и прежде погоревшей души.
Не знаю правильно ли это? - не хотелось бы
считать гандианских ошибок в Вашем смысле,
поэтому прошу отнестись.

Зерлом корня спросил насчет "Сережа". Вни-
под этим словом подразумевается \neq плоское
сознание Будды, т.е. уже гандиански выхо-

дящая за границы солнечной энергии, созна-
 нно космическая, или духовная? Задача "Ше-
 еро Принципа" - или Сердца - фундаменту стро-
 ительства новой шестой расы, кот. призвана
 смир с себя пегар так наз. "третьонаренио"
 т.е. падения земного интеллекта и рабства земли мномери,
 пример в состоянии сознательного космиче-
 ского сотрудничества, освобождая от рабства
 мномери, пола и плоти. С другой стороны
 облас буржи - непоередетвенное восприяие
 Духа - внешее выражение денского кара-
 ли и тсно связана с Религией Восточной
 Иисуса, или Маг. М. Везде роетки религии
 Иисуса вегоду унас пребивают. Восприяие
 Чести с Сердцем, котелно, степенно строителя
 нового миро-пог принагом несекаю начала
 Царств "зем" это подтверждается и серебрянный
 крест, серебрянный свиром - "серебрянные дре-
 во герметизма, выросшее из элементов срафин
 "воротной голуби", - разлоесение Камн-този....
 Центр "земли" - сер ли это "сердечный центр",

России не спрашивайте и "найти" не спрашивайте.
"Абсолютно" и "абсолютно" Россия "абсолютно" "абсолютно"
"plexus cardiacus"? - это Y - символ
будущего, символ сердца.

Что такое Армагеддон? - понимаю, что
это усиление бифи, но может быть можно
получить от Вас более подробное объяснение.

Что такое герарфим и как он формируется? -
это миф не совсем ясно.

Что такое Сантана?

Бер и еще вопросы, но хотелось бы сначала
получить ответы на эти, чтоб не прерывать
сразу. Если можно ответить - буду очень бла-
годарна Вам.

Зарыл хотела бы выяснить вопрос об обра-
зовании в Девиль Общества Визуей, на кот.
Вы намекаете в Вашем письме, - дабы
избавить неопределенностей и недоразумений.
Вы и Н.К. безусловно хороши люди, т.к. при-
надлежите к тому, что священо сердцу. Я
знаю, что Вы оба, - изданные из изданных,
что Вам поручена огромная по значению и

по воле и моя личная работа в полной гармо-
нии с Вашей большой работой и одобрение
движения "Солнечной Путь" и ее реализация
архива задач - если будет более осуществление
Учения. Сейчас не могу еще подробно писать
об этом, т.к. все еще в начальной стадии, ~~еще~~
и не знаю, интересно ли Вам.

Не знаю, буду ли когда-нибудь то или иное похва-
на на "Того-Порт", если да, то кто же
удержит псалмопевца Зову, если нет, то зна-
ют - работа удовлетворительна и знаний, полу-
чаемых новыми путями, пока достаточно,
"Им" это виднее, моя пещера - в "Их" руках,
работа, ~~неизменна~~ стремлений, много еще послед-
ствия Талану и Искрам Герархин.....

Слов моих и мысли шлю Вам и К.К. сер-
дечным приветом и, если примите, то да
будет с Вами всегда мир Амен-Ра.

Ваша А. Искра

(Ирина Рудникова)

Р. Искра. Риск т. 36 к 20 Tallinn Estonia.

Tallinn, Estonia

Дорогая Елена Ивановна,

Сердечное спасибо Вам за длинное и такое содержательное письмо. Столько вопросов затронули Вы в нем, что в ответ можно было бы написать целую тома. Раньше, эти вопросы их, мы надо привыкаться через Ваши, что затронула Вас в прошлом письме вопросом, а именно о герафитах, - кот. подробно разобран в "Тайной Доктрине" Э.П. Блаватской. Изучившая я ее уже давно, и вот этот вопрос как-то не парился ни у меня, оставив лишь смутное впечатление о чем-то раньше слышанном. Недавно бра. тата посылает мне отрывочной книжкой и я очень сконфузилась, что так ее проворонили раньше и побеспокоила Вас. Сердечно благодарю Вас, что Вы мне приг. откликнуть на все вопросы.

Наилучшее приветствие с Вами по порядку.

Конечно понаре Герафии сего Космический закон, в Гермонопольской Вселенной календар гает, как и все она в целом построена по принципу пирамиды, в основу кот. лежит четвертый Фригидийский закон, а вершина ее - различная его гераформация, а вершина является высочайшим синтезом психики и всеобъемлющим.

Конечно этот Атрицип должен бы был осуществоваться и в
социальном устройстве государства, конечно всякое государ-
ство должно бы возмущаться посвященным, но наши древне-
земляне так грешески глубоко выпали из общей косми-
ческой гармонии, элемент Пирамиды невообразимо
перенутился в хаос, а вместо нового синтеза постройте-
французской инициации, - что делается такое иерархическое
устройство не менее уютно, чем идеальная демократия,
ибо по существу они одно и тоже. Идеалы на нашей
земле не реализуются, в лучшем случае возможно их
осуществление лишь на половину, ибо материя земли
сопротивляется и отстает от духовного восприятия. Знаю,
что духовное руководство необходимо, но знаю, что, гр
пирамиду надо строить снизу, а в социальном аспекте
думается, что основой пирамиды как раз должно быть
воспитание людей на негнанных принципах обновленной
демократии: служение всеобщему благу, ответственность,
сознание обязанностей и иерархий прав соответственно.
Тогда только таким образом подготовленные народы в
согласии были бы воспринимать и пример духовное
руководство, только при наличии фундамента может по-
явиться и смелая вершина пирамиды. Тогда

для того, чтоб создавать возможность образования то, что Вы
называете фокусом, в кот. он мог отразиться луч сверху,
необходимо координировать периферию. И не еср ли ра-
бота над координацией периферии не что иное, как созда-
ние этой возможности? — Когда Вы навстречу со мной со-
стаетесь, — мне ясно, что расстояния между нами про-
исходит лишь оттого, что несколько различия терминологии,
может быть я недостаточно ясно выражаюсь. Так под
отношением с мною я понимаю отношение своего
"я" с тем комплексом привычек, привязанностей и эмоций,
кот. принято называть мною человека. Поэтому то
и полагаю, что русский человек скорее воспримет смысл,
этот зов — европеец, ибо не так сросся сознанием со своей
материнской земной мною, что дает ему возможность бо-
льше проникновенного понимания внутренней жизни другого,
а также возможность восприятия явной духовной жизни.
Вы находите, что у большинства мною еще воле и не вы-
рабатана, да Вы правы, — но единственная цельно, закончен-
ная в мною — индивидуальная торговая инициатива, —
мы знаем, лучше всего развивается путем принесения
своих способностей на служение обществу благо, а это пре-
дупет отращивания от шепухи той же мною: стимулов
своей пользы, хотя бы и уточенной, и эгоизма личных интересов.

Глубоко сомневаясь в Вами в характеристике среднего интеллигента, ставаясь свое оригинальное восприятие типом Вселенной. Мне кажется, что причина этой несостоятельности лежит в полном отсутствии чувства благоговения, это чувство люди по старанию основательно изгнали из своих сердец, заменив его мелкой придирчивой критикой и раздирательством против всего, этой критикой все же не поддаются. А ведь благоговение расширяет сердце для духовных восприятий, выводит личность из замкнутой в своих рамках и открывает новые возможности творчества и познания. Чувство благоговения так необходимо для продвижения по лестнице эволюции сознания, ведь оно есть творило правды и величия восприятия. Вышел человек, в котором не заглохло это чувство. Благодаря Вам за совет промисартози своего близкого, думаю, что разбудением в нем благоговения отношится к великим космическим сочетаниям жизни - лучший метод такой промисартози.

"Дисциплина есть начало всего знания и всей мощи" - безусловно и неоспоримо право Вы в этом. Только при почти дисциплинированности возможно познание - ницше высшему, творческое тонкому как в микрокосме, так же и в макрокосме. Не может быть дисциплина страшна встретившись к смерти - ибо она непреложная необходимость. И раз уж встретившись подтвердится какой угодно дисциплиной, когда я сама чувствую ее

примыслии и добрие к руцъ Ведущаго. Не находите ли Вы, что самодеятельность наша бывает глупее, т.к. некогда одобрил взглядом во время ее суровых переходов?

Видно при одностороннем пути самодеятельности нельзя быть достаточно требовательным и суровым к самому себе, а то легко сойти на скользкий путь самооблажек и самооправданий. Конечно с Учителем легче пройти этот путь, т.к. сияющий пример конкретно перед глазами. —

Да, Вы глубоко правы, — сознание человечества затемнено гевкнети глупости и трудно проникнуть их светлому миру. Последствия отрыва человека от питательных корней духовно-го восприятия унесены и сейчас ощущаются с особой силой именно в эпоху, когда человечество ставит ударение на развитии человека. Космические соотношения совершенно затемнены — и в этом, мне кажется, причина унесающей несомненно и хаотичности всех текущих проявлений земной жизни не так давно интуитивное восприятие космических соотношений просачивалось через религиозное мироощущение, в котором почитались воспринимавшие люди. Религия — наше правое направление и путь механически, — нормировала жизнь, поднимением планки роста, часто давала общему под-держивала хор инокорно гармонично проявлений. Космос ста-

гитное религиозно-церковное догматов - причина того, что
авторитет религий пошатнулся, а постепенно утрачивается
и религиозное мироощущение. Люди пошли путем не веры,
а знания, - но даже в том, что пока еще епископом мало знают
голова среднего человека забыта куча всевозможных
хаотически накопленных сведений, кот. не проникли в со-
знание, не прошли в мироощущение, а следовательно не
превратились в знание. Правда, академическая наука
основана на материализме, но и она несет в себе крупную
ошибку и при умелой работе может привести
к переносу знания. Но даже в том, что знания нет,
есть лишь орывочные сведения. Вот же для большинства
солнце все еще утром восходит, а вечером заходит, а ночью
зачем-то звезды. Вот же если бы сведения по астрофи-
зику и космографии, кот. долгие на школьной скамье, прошли
в сознание и в мироощущение, то люди суетовали бы свои
невыученные на планете Земля, небесном пространстве других
небесных тел, естественных друг с другом взаимоотношениях
геологическими явлениями. А тогда и суетовали ответственности
умножились бы и ошибки переносились бы и тогда бы
построился новый эра на "научной основе", кот. так дорого

сердцу западных людей. Ключ их сознания провалился между двумя сферами религии и науки, ни на одном из них не могут, мусор полупрациных сведений лишь по-генерирует самодовольствие, а утрата восприятия космических соотношений заставляет переосмыслить свое каккое существование. Люди "необразованные" все-таки не так утрачивают зрелищный смысл и живут еще сферами религиозного мироощущения, но там, конечно, сталкиваясь с узостью формализованных рамок. Конечно, нельзя противопоставить Религию, как нечто чуждое духовному миру, Знанию, воспринятому сознанием, наоборот: Знание фундамент Религии. Противуположение касается лишь неосознанно привитых догматов и предрассудков, но привычно все-таки своеобразных как-как регуляторов жизни, и совершенно несвоеобразной до-импером "интеллектуальной" данности науки. Вроде не-ероинские люди науки, хотя бы и академической, в конце концов через благоговение перед открывающимися им величием Природы, ощущают нечто чуждое духовности Нагалема, есть даже и провозглашения по развитию... Не думаю, чтоб человечество вернулось к прежнему чисто-религиозно-

му мироощущению, история впереди не идет, необходимо
продираться к первичному знанию и приобрести соответствующее
с ним мироощущение. Работа колоссальная и конечно
каждо было бы нагара с синтезированием и осознанием
экзотерических знаний, а затем на этом фундаменте
строить дальше. Коротко говоря: пришел момент, когда
земное тепловое поле должно стать сознательно на пути
поставления и космического сотрудничества, - а это не-
возможно без фундаментальной проверки сознания. Кос-
мическая компьютерная предует это, соответствующими
энергия устремляется из пространства к земле, но не
вероятно на ней достаточное количество проводников,
а потому становится разрушительности. Тепловое поле от-
стало в своем развитии и потому предует большое на-
пряжение, град молний. Этот вызван появлением
Угенид. Правильно ли я понимаю момент?

В Вашем письме Вы несколько раз упоминаете о
возможности взрыва планеты, это же касается неоднократно
но вероятно во всех книгах Угенид. Но и независимо

ет это может казаться грозный и сильно зловещих
 признаков, но вывод является сам собой. За последние го-
 ды я все чаще и чаще по ночам чувствую в потемно-
 кь содрогания земли. Конечно же, что не сплоското к даль-
 ннейшему радиусу идет в переправку. Но неаль чувству
 землю с ее краской, неаль эти дырки, ничего не понимаю-
 ния души землян, кот. даже не ощущают себя озер в гол,
 что случилось. Второ тому, что сказано в "Сердце": "Учи-
 тель дал вышнюю книгу в утверждение кован мира." По-
 митано всю жертвенность грейсвита и не могу вам сказать,
 как поразили меня эти слова. —

Тереза написанное и не удивляет, если бы упрямство
 меня в недисциплинированности мышления. Я никак не
 могла последние время, впрямь 3-4 часа подряд для
 концентрации, необходимой для написания сердечного письма.
 Проповь писарь упрямости. Просите за повторение и не-
 складностью, но если бы я занялась переработкой, то прошло
 бы еще много времени до отправки письма. Поэтому еще
 раз с удивлением за некоторую логическую нескладность
 и неточность факторов предыдущего, переходя к следующе-
 му, заронитим в нашей переписке вопросы.

Конечно, освобождение от рабства пола непрямо ведет к
безобразной гермафродитизации, к тому же виду и "в ди-
банах из полудрия", на кой. управляют геософы в на-
длежащем порядке от египетских соблазнов. Все это при-
тасовано на великую задачу, поставленную, но не раз-
решенную великим Платоном. Мать формируется, го-
рнически ей несут в сублимации пола, а затем в се-
белюбивой работе создания в себе нехитрого андромар-
та, правда, невозможно без опыта многих перекрестных на-
картаний. Как все великие задачи, и это зависит от
степени духовного роста, кой не достигается искусствен-
ными методами, но лишь непрерывным стремлением к
духу. Во взаимных же отношениях полов необходимо односто-
ное уважение и внимание друг к другу, а кроме того
горбностер поеманная кармой египетского принципа, как "па-
говекиро" половину и создатель с тем наилучшим образом
землю гармонично, спротив в карман личной потребности,
самостоятельности и хаотичных исканий. Такой постановкой
люди нуждаются от многих трагедий и напрасной растраты
нехитрых сил, нисколько для иных направлений.
Вообще все духовный рост приводит к нехитрому андро-
марту, что и освобождает постепенно от рабства полу, который

оплаётся там, что мы должны быть - орудием продвижения.

Плюс самое и описательно работа мозга. Я думаю, что лучший аспект пользы в наше время - разгрузка плотности потоков прихотей. А затем - уверенность, самоидентификация, тренировки на независимость от холода, температуры, сна и т.д. Ну, где тогда это сейчас. А затем развитие и укрепление органов чувств, карьеры, как вы справедливо заметили, через майко зреть. Методы - развитие внимания и концентрации. Современная же стадия - развитие тех органов восприятия, кот. сейчас находится в рудиментарном состоянии.

Освобождение от работы мысленно - через неосторожное себя со словами продвижения, и волевым утверждением с сознанием ответственности за то же продвижение.

Лишь там - и зреть себя четко, как на экзамене, забывшая упомянуть в вашем письме тему. Конечно все эти вопросы основные для выявления направленности тех X-ов с кот. вы работаете. И необходимо в них сговориться.

Но не касается третьей части - Ковало Мира - часть непосредственно духовного восприятия, психических антропологов, соединивших тотский мир с плотным и общающихся с дальними мирами, то и книги Вениа, и герметизм, и учение Каббалы, и Тайная Доктрина - все входит сюда то же самое. Да и объединившие эти

математически в процессе исторического развития, не упускаем при этом
"мелочей", которые историками упускаются, не ре-
шено прийти к тому же выводу. Сергей - Галина - обладательница
царственного проявления неслучайно начала, продолжением
Ири Рамакришнкой. Конечно, карма неслучайна на земле
Ири очень гажелой в парой расе и сентерисские пере-
живания ее еще может выдержать сердце. Но ведь карма
всегда во первых заслужена, т.е. имеет причину, а во вторых
целесообразна, т.е. может быть использована для духовного
роста, - ведь всякая прижимность может быть повернута
на целесообразность, в этом и есть выстраиваемый подста-
ва кармой. От степени использования этой возможности
предсказательности неслучайно начала и зависит при-
ближение их руководящей роли и подстава шестой расы.
Великий уровень неслучайности будет на высшей предсказыва-
ющей задаче, то неслучайность займет свое место так же не-
принужденно и безоговорочно, как сияет солнце в нашей системе.
Великая же она не осознает своей миссии, то никакая борьба не помо-
жет и ни к чему не приведет. Конечно, вот мы, неслучайные,
должны и сами расы и помогать нашим отчаявшимся сестрам,
чтобы открыли возможности воплощения шестой расы и спасти непо-
вредство и планету от угрозы катастрофы. - Во многом это
зависит от неслучайности, вот она мать и воспитательница генов.

Я уже так долго занимаю Ваше внимание, что думаю,
пора кончать. Я очень ценю переписку с Вами
и уверена, что в ней еще не советам ясное для
меня значение. Не хочу кончать в драм, поэтому
и ошибаюсь в выводах, - ну, все выливается в
предположительные очертания, все будет, как надо, что было.

В заключение поздравляю вас и Николая Константи-
новича с юбилейными и юбилейными днями на праздник Рождества
Христового.

Самая лучшая мать и супруга пожелает вам приветств

Анна Покровская (Рудникова).

Глубокоуважаемая Елена Ивановна?
Сердечно поздравляю Вас с Рождеством
Христовым. Большое спасибо за сердечный
привет, который Вы передали мне через
маму. Как Вам сообщила мама, я читала
несколько книг, которые у нас находятся и
они глубоко заинтересовали меня и во мно-
гом изменили мой взгляд на все теперь
происходящее и вообще на всю жизнь!
Я учусь в университете и изучаю химию.
Но я твердо надеюсь, что, когда я кончу
мое образование в университете, я могу
пополнить мои знания и узнать то, что
я не найду ни в каких книгах. И также
я надеюсь, что попаду туда, куда стремилась
всей душой, всеми силами помыслила. А
пока я учусь, чтобы достигнуть той цели,
которая руководит всей моей жизнью.
С искренним приветом и с самыми сердеч-
ными чувствами остаюсь Ваша
Елена Ижская.

Дорогая, родная Елена Ивановна,

Благодарю сердечно за Ваше письмо от 8/III; написанно это свое письмо с Ваших заключительных строк о трудности согласования сознания. Вот именно предвидение этой трудности и связанной с ней тоски, происходящей от того, что "зубчатке колеса интеллект" плохо зацепляются друг за друга, и заставило меня, несмотря на наставления одних друзей, так долго колебаться перед посылкою Вам своего первого письма, т. е. перед вступлением в самую трудную из личных контактов - переписку. Был большой соблазн оставить ни при чем соответствия в тонком мире и продолжать долать свое дело, не заывая о еде. Но теперь было бы безусловно с моей стороны прекращать контакт из-за возникающих осложнений, раз он возник по моей инициативе, тем более, что вина за эти недопонимания, конечно, лежит на мне из-за некоторой бессистемности в заданных вопросах. Не поможет ли одно из главных качеств сердца - терпение и сознание сотрудничества сгармонизировать сознания, причем, конечно, имхо вижу, что Ваш интеллект в данное время больше систематизирован, чем мой, из-за разницы условий, в которых мы находимся.

Качеству с мотивов, - придется коснуться больше, чем серьезных тем; просите, если найдете это нескромностью.

Несомненно, что Вл. М. и его одобранный Вождь шестой расы, Майгрия, - книги Елены свидетельствуют об этом. Как таковой, Он синтезирует Собою все предыдущее.

Вы - держательница Его знамени, хранительница Заветов,
"матерь Ами-Тош".

Кто я? - берущая на себя ответственность сопоставлений? - несомненно фактор в строительстве новой Эпохи, в том поручкой вся моя жизнь, несмотря на сдвиганные ошибки, а может быть и влиять с ними, т.к. на том, что мы называем ошибками, приобретается опыт. За время переписки с Вами ощутила, что лучше бы было определить этот фактор формулой, но такие формулы даются Высшими. В первых книгах Учения одна формула поразила меня, как синтез проявлений этого фактора, тем более, что совпала с формулой, данной мне учителем моей юности. Но поэтому не примаро прописываю ~~эту~~ формулу для себя.

И правда, реальные знания и возможности получались мною иным путем: сосредоточением сознания на сияющем центре нашей Системы и через него выше, - и затем вливались в ранне полученную Систему. Книжки Учения многократно подтвердили мне правильность и неизлечимость таким образом полученного и по мере сил прикладываемого. За последние годы получила несколько указов от Вл. М.: спонтанность этих получений, сопровождающихся глубоким сердечным трепетом, свидетельствует об их реальности. Указы сводятся к тому, чтоб мобилизовать и направить все свои духовно-психические ресурсы для массовых попыток во имя психологического сдвига духовно-энергетических чин, с постепенным расширением их диапазона. Эти годы работают каждый день по одному и тому же ритму. Бывают нечеткости из-за утомления и перебоев: приходится

работает в самом переплете перных, стрных и бурных токов.

Кроме того сейчас занята разработкой программы культуры будущего, соотнощаясь с особенностями этнического народного характера и геополитическими условиями. Гордостью в новой идеологической установке, позицией пропитать все свои культурно-государственной жизни, здесь все нарастает, это нарастание сильно потенцировано долой и упорной работой моего мужа. Лишь Вам об этом, я бы объяснил, почему внимание сейчас сосредоточено на координации периферии.

Не мнѣ отрицать иерархию б.м. бр. и др. водительство. Но как сказать народам о водеще при современном состоянии их сознания? - Мужские плечи на брюхо в сильном преклонении, а подавляющее большинство будет кощунствовать. Поэтому воспитанием на новых основах сотрудничества, или европейски выражаясь, на основах обновленной демократии, ~~или~~ ~~выр~~ о которых я Вам и упоминала, необходимо подготовить сознание народов к приятию перинного водеще. По моему в этом вопросе между нами не разногласия, а законное противуположение сотрудничества. Этим переходу к очередным вопросам нашей переписки.

Конечно, не о "поднятии всей массы современного человечества до уровня, требуемого Идеальной Демократией" говорила я, но лишь о поднятии уровня до признания водительства путем осознания принципа Всеобщего Блага и содейственной ответственности каждого в этом сотрудничестве, равно, как и своих обязанностей перед ним. А потому право не знаю,

что легче: найти ли несколько генов — проводников Иерархии
Света, или приспособить несколько массовых комплексов путем
их рациональной и соответственной перестройки. Это две стороны
одной и той же задачи, дополняющиеся друг друга, обе необходи-
мы и одинаково трудны: ведь и вы говорите о трудности сар-
тонизировать сознания, что необходимо для создания истинных провод-
ников. Конечно, такие проводники, действуя в свою очередь через
проводников второго, третьего и т. д. порядка, в конце концов до-
ходят и к вам до проникновения во всю теловещную массу, ибо
~~на самом деле~~ понятие массы условное, на самом деле же
существует пирамидальная иерархия массовых. Это лишь в
том, что эта пирамида объективно не построена и находится в ха-
отическом состоянии, так что ядро истинное находится фактически
внизу, а массовое незаконно занимает высшие этажи, — и
поэтому истинные проводники ядро не имеют никакого влияния в
общественно-культурном устройстве. Если же когда-нибудь
народ сумеет перестроить на новых идеологических камен-
лах и сартонизовать ^{для принятия персонально водительства Майтрей} его пирамиду, то своим примером он
может благоприятно повлиять на всю теловещную массу:
ведь достаточно кусочка сахара кинуть в молоко, чтоб растворить
всю молочную массу. Конечно фокус спадает раньше перифе-
рии, ~~но периферия~~ и конечно весь строительный элемент всегда
на месте, но периферия должна быть в состоянии ^{воспринять} сознать центр, только
когда между ним и плоскостью окружности могут быть прави-
льные соотношения. — В этом прошлом смысле для ядра ~~каждо~~
в фразе "только при наличии фундамента может появиться сангетик. вершина пра-
миды" — смысл слова: появиться, следует поставить осознаться. —

Конечно, Вы правы в Вашем определении роли и значения личности: именно оперенье личности развертывает и реализует в теле личности потенциал индивидуальности, и когда шероа алмаза личности станет безупречной - то индивидуальность сливается с ней. Это вождь аэбука герметизма. Но это я Вам предлагаю относится к методам, а не к принципу. Если русский интеллигент вместо того чтобы попытаться самоотрешенности занимается самоотрицанием и самоубийством, то западный человек (а здесь западное влияние все-таки преобладает) вместо утверждения личности утверждает самоутверждение и в таком "самоутверждении" фактически доходит до предела отрицания всего, кроме собственного эгоизма. "Самосовершенствование" теософов и "самоутверждение" антропософов - лишь уточненная направленность эгоизма, и ведет к удивительным суждениям сознания. Поэтому лишь самоотрешенное служение идеалу и обществу благо поведет выверит эри сознания из тупика.

Во имя облегчения нашей переписки было бы хорошо, если бы Вы предположили, что я хорошо знакома с основами герметизма, с системой великих и малых Арканов (из которых второе важнее первых), с системой Каббалы. Когда уже в 1914г. я состояла в капитуле ^{русского} ордена Мартистов (как некто, несмотря на юность возроста), к 1916г. имела все три ~~степени~~ французские степени Платонического Посвящения (символизируется У ●). В 1921г., для исполнения специальной задачи, устроила из себя таблица хаза и всецело отдаваясь Веданту, приняла несколько лет имела прямой (хот и "потворочный") контакт с

символизмом Вивеканандой. Затем синтезировала все Солнечным
Лугет. Не писала Вам этого раньше, т.к. мало знаменит
придаю именам, орденам и названиям, но во имя удобства
традиции Вашего времени на мимичья объяснений, позволяю себе ~~то~~
Вам разъяснить это.

Относительно половинчатых душ Платона или египетской
теории о душах-сестрах — нетока платоновской ^{теории} души — конечно,
это основано на реальном космическом факте. Но, благодаря
скрытию сознания землян, начало на нашей планете отражается
искаженно, элементы Адама и Евы перепутались и их соот-
ветствия затерялись в хаосе, так же клытки из пасти Адама
соединяются с клычками из носа Евы. Единственный исход для
возстановления пока несуществующего (за исключением б.м. бр.)
типа ~~чел~~ чьяльного Человика — это развитие в себя психического
андроиднага, при котором дополнительные элементы втягиваются
в тисноеть из космической сокровищницы единым началом
Духа, а затем интегрируются применением планетных и зодиакаль-
ных соответствий.

Материально судьбу психического начала в паре раст я пережива-
ла чрезвычайно остро, чему способствовали и многие переживания.
Сознание выны даю примирение. Водит в конце концов впа
соблазна Адама к отрыву от духовных тискоостей сознания,
и психизма же при соприкосновении с мужским началом злоупотре-
блена концентрацией сил для материальных рождений вниз вниже
то, чтоб порождать в тонкий мир формы проявления чьяльного нача-
ла Человика. Наконец, если бы психизма была на всеотр слово

мигает. Конечно, вы правы, что множества далее не поучебуют
трагедии задержки эволюции и повторения пройденного, т.к. ~~на~~ "воображе-
ние их вообще не идет дальше завтрашнего дня". Трагедия их гудебуют
миш ~~некоторые~~ ^{немногие} более развитая сознания. Ну что? - Если концы
неудобны, то остается миш продотсар неполная свой дом, мада в
миш ибем. Конечно, главный фактор в ршиении этого вопроса -
русский народ, или, вкратце, тот еще не сиферовавший комплекс
народов, кот. населяют почти территорию России и центральным ~~ядром~~
кот. является русский народ. Везде там догана возникнут колдены-
шедой раем. Будет все-таки надьярен, что Иван Суржиковый к сроку
пробудител и каменный, по ширь ^{и роду} ~~потенциала~~ своих возможностей, содти-
словам этому предупредителю.

В заключение хотела бы получить от вас ответ на вопрос: что такое
"Звезда Матери Мира"? Явление ли это гонкало мира? - Приближающаяся
ли к Земле комета? - Или вся Солнечная система приближается
к этой звезде? - Если возможно, очень прошу ответа на этот вопрос,
не могу сама найти на него ответа.

Так же очень прошу вас не отказать сообщить мне о времени
выходения в печати Вашей книги о Космосах, чтоб приобрести ее.

Прошу передать 2-му Шибаету, что его доктору о Знаменье Мира
на днях с благодарностью получила и в ближайший срок напи-
шу ему письмо.

В № 4 "Оккультизма и Йоги", центры которой меня очень радуют,
будет моя статья "Как использовать Солнечную энергию". Не откажите
сообщить мне о затмевенных в ней возможных неточностях.

Шлю Вам слов любви, свои личные мысли и личные пожелания
в Вашем великом Делании.

Н. Инскупт / Рудникова /

Дорогая Елена Ивановна,

Сердечно поздравляю Вас с праздниками Рождества Христова. Много ли желать Вам мира и света? - но все-таки примите от пожелание.

В последней (пятой) книжке "Оскулыцизм и Зога" в "поговорам амушки" меня поразила Ваша заметка на вопрос "Как потинар заметку Ами-Зогаи кров-каю рождства духовном." Поразила она меня тем, что является прямым ответом на то, что роковым образом встало передо мной эту осень в моей личной пещи. Я в пещи пробела этот выбор - дои ли перед собой или дол саморавнения бо ита Вс. Блага. Это дошло до пометки ^{выдренной} ~~направленности~~ - и выбор сдвиган. Ваше старя дна как бы благославенном и стала пометкой каменью ^{дущи}. Верь элемент "худесного" в том, что именно теперь прола я эти строки, кор-ром Вы именно теперь соими купенным полтерер в пещи.

В моих письмах к Вам я умышленно отмахиваюсь от двух вопросов: вопроса о судьбе пещицики и вопроса о тарновских половинчатых дущах. Я знала, что эти два вопроса когда-нибудь прикинут мне наибольшую беду и боль в конкретизации в пещи. Пришлось ветар е нити милом к лицу. Первой благо-по-шно разрошился. Второй, как и знала, запутанся елотенным и болвознен-ным кармашекии узлом из-за ошибок предвудущих инкарнаций. Тяжелая рана нанесена в сердце, глубоко и очень больно - но не за себя. У меня сил хватит кери и работаю дальше. Год 5 был для меня всегда годом роковых сплетений.

Сестра моя, разрешите мне так Вас называть, - пошлите мне мир любви в трансенно мину, - я до сих пор никогда ни о чем лично для себя не просила, знаю, что никто мне не дастся и не желает, - прошу об этом, потому что имеем устремленны к Великим Божиям, потому что и о Вас думаю с сердечной теплотой и с сознанием духовного единства.

К весну выйдут сборники моих еписов, написанных по нитицики и издаваемых в Германии и для Германии. Разрешите посылать Вам экзепттар, когда они

выйдут. Закачивают и свой большой преоложенный труд для Эстонии, который уже переводится на эст. яз., и замыслили основой строительства здания. Но он выйдет не раньше осени.

1936 г. наступит. Я не забывая того, что Вы мне про него писали: последний год, посвященный в изучении большой пирамиды. Была бы Вам безусловно благодарна, если бы Вы объяснили конкретнее, чего ожидает. Означает ли это геологический переворот в Африке, т.к. теперь должны проанализировать значение итерации Африки невозможно? Ведь это не flexus solaris Земли.

Многo Вам привью любви и пожеланий всегда пребывать в счастье и мире. Если будете так добры ответить на мои письма, то прошу, очень прошу, не забудьте перевету письма, ответьте мне.

Ваша Н. Иженица (Рудникова)

Адрес: Н. Иженица. Тоомпеа. Витит, 3 к. 2 (Comfesse N. Thiesenhausen) Tallinn.

Дорогая Елена Ивановна,

Препеде вело мнѣ Вам свои самыя сердечныя пожеланія радости и силы духовной и телесной к высочайшему правдивому христианскому знамени мира, значеніе котораго особенно тѣсно всегда воспринималось и поддерживалось сознанием русскаго народа. Дай бог, чтоб и он скорее подошел к порогу радости Воскресенія.

Глубокой благодарностью и горячим благославленіем Вам залорилось мое сердце в отвѣтъ на Ваше теплое, сердечное письмо, — и мои преданности и молитвы постоянно встречаются к Вам. Искренним благодарностям для меня была Ваша понимающая и не критикующая поддержка.

Да, Вы глубоко правы: есть особая ясновѣдающая радость в переживаніи сердечных страданій. В них заключена может быть самая дѣйствительная помощь не только себѣ, но и тѣм, кѣмъ они вызваны: видя именно боль сердца выводит к высшимъ мірамъ о помощи тѣмъ, кѣмъ она приложена; именно она, бодро и терпѣливо косящая и соединенная с сердечной силой, приводит в конецъ путей на Путь Тѣхъ, к кому она относится, и помогает осуществлению того, что в дѣйствительности есть и должно быть. Болью сердца обогащается душа моющей, ответственности и возмощеяться.

Совершенно разделяю Вашъ взгляд, что первый долг и высшая радость волею Христа заключается в заготовкѣ и разбрасываніи духовныхъ зеренъ. Эта радость значительно напряженнѣе и трепетнѣе долее радости неактивной. Видя тотъ, кто способен постоянно исполнять заповѣди съятаго, утверждаетъ безсмертіе, какъ евангелие, такъ и велико строительство, безпредѣльность его возмощеостей и вольнононосности міра. Эта радость самая безкорыстная, а значитъ и самая чистая, лишенная всякаго неана.

Многo хорошo известно явление присвоения духовных чуждостей из-за побуждений честолюбия, лопаного самонадеяния и других неочищенностей личности. Конечно, духовная сокровища принадлежат всем, кто ищет их в мире. Конечно, притворно-сокорнелая махина обесценивает творчество, но ведь так мало черны черны личности. Пусть себя присваивают авторство, - лишь бы было фальшиво. Самое обидное, что чаще близкие люди, которые должны бы были бы ближайшими сотрудниками и помощниками из-за уважения к самолюбию и неправильной гордости стараются, чаще поцелуемателно и с выдуманными самооправданиями, мшиар-качканьями, ставят палки в колеса, хотят дар инициативу на себя, - но на самом деле из-за разных причин остаются бездельными, а ведь с тем старательно не дают проявиться и изолируют, опар-таки из-за самолюбия, ~~не~~^{принимая} своего знания и инициативы. Так это затрудняет и ослепляет без того трудную борьбу. Приходится задабривать, уго-варивать и подталкивать ближайших сотрудников.

Кроме того против "Солнечной Тури" зарея поднимается газетная травля очень изощренная. Но она не вызывает и положительной реакции. Дерзкие вообще очень медлительны, но зато, если решение принято, то упорны и настойчивы. Поход против "Солнечной Тури" со стороны узких каналов, заставивший расширять сгруппироваться разрозненные положительные и склонные к синтезу элементы, стремившиеся к ~~пре~~ судейскому преобразению сознания. Может быть удастся, даже если половина и упадет, спаяв их в психический манит, который в перспективе может дать отпор.

Во всяком случае, в предрассветной ~~бит~~^{до} арх. Михаил со змием, Солнечный Вух найдет меня в первых рядах ~~на~~^{до} разных проекциях сознания - ведь зависимость от личных переживаний. Опыт в борьбе есть, а устремить про не может? Конечно, центр тяжести души сосредоточен в мире тонком, он должен быть проникнут светом Вуха, ведь только так возможно укрепление сознания в мире воплощенном.

Меня радует, что вы пишете, что на свете положение стало счастли-вым, - значит мое ощущение не обманно: победить, что психическая тушь там несколько порывов и атмосфера стала пронизывающей.

Конечно опасен предательство и особенно, если они исходят от среды сознания уже высоко познавших духом. Таланто и болото видят, как ельмена поезда захватывают темными силами, которые непо-

зывают, как орудие своей разлагательной работы, то начинание, которая предназначена для строительства Света. Утешительно то, что у светлых темных всегда только временно, - видя светлый посыл именно природой своей чужд темным и, как орудие, быстро увлечет в их руках, - но разрушительная работа тут не менее произведена. Конечно, напряжения темных вызывают и напряженную сплоченность в больших рядах и выдают в них более крупные видимость и невидимые силы для нисвержения врагов и утверждения торжеского строительства Блага и Света. А так как потенциал Блага неограничен, то в конечном счете победа всегда останется за ним.

Каждый день сосредоточивает и шлю Вам и Вашему другу силы своего сердца, присоединяя и их к Вашей борьбе, - пока хор не разбит. Может быть наступит время и нашей фактической работы и борьбы, - и так многому еще надо бы было поучиться! Но видя каждый должен отаварся на своем посту, пока это нужно, особенно в напряженный час битвы нельзя снтарся со своими планами. Я также весьма довольна Рукь Водящей и знаю, что она всегда украсит каждогому то место, которое он должен занимать.

Мой труд "Основы новой Культуры в аспекте Дегенерации" переводится на французский язык. Могло бы появиться зреть в печати. Я надеюсь, что к тому времени будет материальная возможность сделать копию с русского переводчика, чтоб прислать Вам. Он состоит из четырех частей: 1) Идеологическая Основоположения, 2) Куп Основы Культурной жизни, 3) Основы общественной жизни, 4) Основы государственной жизни. Построен по схеме отвлеченный 10 основных принципов во всех областях строительства с применением циклов четвертого Закона. Эта книга должна лежать в основу культурного строительства страны. Но организовать и реализовать применение Основ, а также разработать в комментариях будут другие, по специальным. Бумага не позволяет говорить о подробностях, ну да если суждено реали-

заварся, то неужно все это выживит со временем.

Нью-Йоркский сборник стихов задержался: надо его еще отточить. Надеюсь, что к концу выйдут в печать и буду рада приехать Вам экземпляр.

О Визитке я писала Вам на основании Ваших строк о том, что 362. последний, отмеченный в тайном логическом отношении большой Пирамиды. Видно отсюда находит на мысль, что данные отпечатка не только смелая, но что-то должно умигнуться записи. С другой стороны, насколько мне известно, Соринке находится на мьере Р. В. земли и поэтому проформация отто мьера особенно чувствительна. Я сама сроками никогда не занималась, считая это дело рискованным, если мы вьрмало переменика для их определения. Я лишь твердо знаю, что в мученной момент всегда так или иначе явится указание. Конечно, Вы знаете сроки лучше меня, поэтому я и просила у Вас указания, так же как просила у Вас пояснений касает Звездочку М. М., зная, что собираю на Землю сраст в тьенкой зависимости от явлений космических и астрономических.

Меня очень радуют четкими сборника д-ра В. : с каждым номером увеличивается разнообразие и богатство материала, а так же, как мне кажется, растет и значение журнала, как объединяющего органа. На нем, несомненно, покоится благополучие, ^{темне} печатается и благородно кампание самого начинателя. Этот сборник - явное доказательство того, что всякому делу, начатому безкорыстно и идеальннн, уготован рассвет и предназначеньт плодот. В етдрощет номере в художественном отделе будут помещены две небольшие вещицы моей дочери - ее первые опыты.

Моя сошепельница, пощруца и сорудница, гр. Шариза Пизенгаузен просит передать Вам свое глубокое уважение и преданность.

С некрепней и горячей благодарностью за Ваши посещения и ободренья пишу Вам свои лучшие мысли.

Духом и сердцем с Вами

Н. Иккунь (Рудникова).

Мережане 14/VII 34. 25

Дорогая Елена Ивановна,

Только что прочла в восьмой книге "Оккультизма и Чочи" Вашу заметку о "Солнечном Пути" за подписью И. П. Сундри и приношу Вам свою глубокую благодарность за такую основательную поддержку моего дела. На взаимопомощи и взаимоподдержке строится истинное сотрудничество и радость будет для меня тае, в которой и я, может быть, сумею оказать Вам и Вашему Делу, уважение и преданность которому я стараюсь всегда поддерживать в сфере своей деятельности. Неуритая свая наша прочна в духовном мире и наша рожка, но существенная переключка, результат ея.

Вы заканчиваете Вашу статью словами: "для нас,

Коллектив п. а. г. Мелетале (Бостон)
Postkast 425. Tallinn / Estonia /

чтобы понимать их [Эзотерические Учения], нужно иметь и
или богатый личный опыт, или же серьезно изучить и
уловить историю человеческой мысли". Эти слова дают
мне повод кратко объяснить возникновение "Солнечного Пути".
Конечно, я уже с ранних лет многое изучала в этой
области, - но таковой основой Пути было всегда раз-
мышление, субъективный духовный опыт и переживания, и
психическая свободная состояние и ощущение незримых
связей и соответствий, которые результат которых я и
приняла на Спутские уроки и письменно в напечатан-
ных и еще не напечатанных трудах. Лишь то, что пе-
реширо внутренним опытом, лишь то, что прошло уроки
сознание и когда бы отчасти ощущеется в мыслях,
можно и должно принести в общность сокровищницы, что

предусмотрено наших очередных заметок, которые с осени возобновятся. Сейчас я занята пересмотром своей идеологической работы, кот. в будущий сезон выйдет на светиком азикль, как основа культурного строительства здешней, - русский рукописный эскиз яллар пришло Вам, когда он будет готов - и с радостью приму Ваши отзывы, если Вам будет время и возможность на это.

Последние два года были очень тяжелы в личном отношении. Наряду с интенсивной зрительной и незрительной работой, - большая мучительная забота и боль о душе пробужденной, светлой, бесконечно близкой и дорогой, - но произведения которой были затенены глубокой порочностью мизантропии. Перипетической и мизантропическим влиянием благодаря интенсивной душевной и теплотыческой связи, удалось

много помочь, призывая в особенно темные периоды
помощь Солнечных братьев - видит бы мое сердце, и для
себя, - в это периоды вкладывается все существо и
личная сила. Это обращение вызвано перебои в
других переписках, на что неажается милый и доро-
гой д-р Александр Михайлович Аснев, которому я
не могла объяснить истинной причины своей неакку-
ратности. Теперь, уверяю, что легче и спокойнее.
Велик заслуга этой души стар востановлении почти
ближайшим сотрудником, то эта огромная радость
будет незабываемым счастьем и тогда не буду я
должна так одинока в работу, доброту и любовь, как
была до сих пор.

Простите за эти строки лишком характера, но

Взаимной границы между возможным и сущест-
вением не существует и оба должны быть гармонично
координированы, чтобы из всей жизни сдобрить ал-
маз сущения идеалу. Иногда это очень трудно,
человек бывает отвлечен от предрассудка, дом
от работы. Для меня всегда было идеалом из воз-
можной жизни сдобрить воплощение Правды Жизни и
построить ее согласно реальным вселенским за-
конам и фактам. Это вапентье слов.

Сердечный привет Вам и Николаю Константино-
вигу из далекой Детони. Да поможет Вам
Иерархия Свята в Вашем труде, в Вашей борьбе за
Правду и Свет, в Вашей жизни и Сущении.

Презанная Вам и некрепко любящая Вас

Катя Рудникова-Искунь.

Дорогая Елена Ивановна,

Позвольте поздравить Вас и глубокоуважаемого Николая Константиновича с наступлением настоящего Нового Года и с самым светлым из существующих Праздников Воскресения Христова. Света, Силы и Крѣпости желает Вам Вашим начинаниям, если послания скрамной работницы могут прибавить что-нибудь к осьмнадцатому Вам блаженствено.

Затѣм хочу прибавить несколько слов к вѣсти, посланной Вам нашей маленькой группой.

Эта группа отбрасывает уже год тому назад из самых активных и энергичных членов Эстонскаго Метаспихического Общества, в кот. состоят все больше или меньше серьезно духовной жизни неведущие Эстонцы или, находясь в провинции, письменно прижимают к нему. Они давно уже обращались с просьбой о руководствѣ в по систематической работѣ по субъективному развитию и приобретению эзотерических знаний. В прошлом году, после нескольких пробных бесѣд, 20^{го} марта мы присутствовали к изучению 22-х Принципов, ставя ударение на субъективное осуществление, т.е. перестройку сознания, создание синтетическаго и соответствующаго коэстикеским реальностям мировоззрѣнія и преобразование соответственно ему мироотношения и личной жизни. Из первоначальнаго состава в 25 членовъ, осталось к концу года 12 (я принадлежала), одной подписи за временным отсутствием члена на посланном привѣтствии не хватает, - остальные покинули группу, по своему сказать, что к серьезным занятиям пока не ощущают себя способными; многие из покинувших приехали однако частным образом к разным

членом группы, связанным с мити личной группой, образуя вокруг них свое рога периферии.

Подписавшиеся + 1 отсутствующий, связаны крепко между собой общей работой и с руководительницей кружка, и я надеюсь и верю, что наш маленький психический магнит не распадется. Поэтому и решила зафиксировать наше существование утверждением о нашем существовании и просьбой благославления Владыки.

Мы официально не зарегистрированы, статуа и организации у нас нет. Больше членов мы не принимаем, круг замкнулся, т.к. изучение продвинулось до 10^ю принципа. Образование маленьких периферийных кружков вокруг некоторых, почти всех, совершенно здоровых, подписавшихся членов указывает на цепки их субъективной работы, т.к. каждый, сам не зная этого, становится маленьким магнитом притяжения. В дальнейшем надеется, что движение будет развиваться и далее по вышеупомянутому методу, и сейчас уже есть ячейки в провинции из заочно приходящих; - без искусственной организации, далее без ~~обязательного~~ названия, путем естественного, неуправляемого зарожения.

Название "Солнечный Путь" указывает на окраску нашей работы: преобразователь и прошерер сознания для восприятия духовного Солнечного импульса, прошерер и затеер Сердце для синтетического спутения духовным Идеалом, принесенным людьми Великими братьями Гиповогества и прохождение прохождениеми Путьями, приобретение сознания и чувства Космического Запределья и осознание задач культурного строительства на Земле, т.е. создание из себя проводников духовного пространственного Огня.

У многих членов, свидетельствуя о правильности работы, естественным путем магнитом развиваются способности ясновидения, яснослышания, исполнения и т.д.

Кроме этого кружка, на который я возлагаю серьезные надежды,

как на очаг преобразующего сознания движения, я веду занятия в
 группу "субъективное саморазвитие", возникшей в недрах бывшего
 астрологического общества, ныне переименованного в "Общество Культуры
 Духа" с астрологической секцией. Но эта группа пока еще текуча
 и не устанавливается, состоит из русских, немцев и эстонцев, есть замечательные
 люди, но состав еще не определен. При том же обществе есть еще
 группа, много географическая, под руководством пестрого и много
 географа и бывш. маэма, Сидорова, в кот. в контакт со мной.

Активную психическую работу продолжаю, о ней писать невозможно.
 Эту зиму были переживания из-за странности кармических узлов, но теперь
 все опять систематизировалось. К концу таких занятий нередко
 пишу и личного контакта с Вами, дорогая моя Старшая Сестра
 не принимайте такое обращение к Вам за недостаток скромности или ува-
 жения к Вам), посылая Вам горячий привет Сергея.

Другим центральным вопросом моих занятий является задача
 преобразования сознания для исцеления Петинки и служения Идеалам
 и задача преобразования зла. Вода Великая Творческая Сила
 есть во всех своих проявлениях и лишь узость сознания (т.е.
 эгоизм) и злом коренное использование ее создают зло-соби-
 рательное и тем приобретенных таким образом дурных качеств.
 Но корень каждего дурного качества - это положительное свойство,
 искаженное узостью сознания и лишь плоскостью своего проявления.
 Таким образом расширяя сознание и повышая уровень прояв-
 ления свойства, мы вновь из отрицательного делаем положитель-
 ное. Так лопух может быть сублимирован в творческую сран-
 гацию, самозащита в самоуверенность, уверенность - в твор-
 ческий темперамент и т.д. Так стараюсь искоренять суеверие
 о дьяволе, об объективно существующем зле и его соблазнах.
 По моему, это и есть настоящая алхимия психическая. Преобра-

жив не зло в себѣ, виднѣе его настроешее лице и в миръ и природу. -
Такии силу его вѣснѣ преобразеат. Внѣ преобразеат болше, зм бо -
рог, внѣ в зтом петинна за эриеская заага Генвѣсства, - преобра-
зир в прененноу истору и сватеръ го дары Норвекой Силы, которые
в реленнн риеагелнртнн неканеались людьми. Так проер - и так
трудно эро влтсирь созманно зетлан, - но все не с радоерью винеу,
эро доходит до созманн.

Я была бы безконечно благодарна Вам, дорогая Елена Ивановна,
если Вы найдете время ответить мне на этот привѣт. Осазаемое
свидѣтельство связи радоерью ободрят в работѣ. Вше бы болше днн
Вам благодарна за отвѣт на наше коллективное посланне: такой
привѣт из духовнаго очага культурной работѣ подкрѣпит созманнн
и закорит сердца в идеѣ Сотрудничества.

Свои лучшия мысли и свѣтлѣйшия лучи сердца шлю Вам
и Николаю Константиновичу.

Кеизлнтно Ваша

Анна Рудникова (Икскули)

Адрес: N. Neskull. Toomäutli, 10. Tallinn Estonia.